

## Országjáráson az elektromos busz

**Az ESZI** és az **evopro csoport meghívja Önt a Modulo buszcsalád** elektromos hajtású prototípusának **sajtónyilvános megtekintésére és próbaújtjára**. Szeptember 22-től 27-ig az érdeklődők 11 városban nézhetik meg és próbálhatják ki a lokálisan zéró károsanyag-kibocsátású városi és elővárosi közlekedésre fejlesztett autóbust.

A sikeres műszaki vizsgát megszerző elektromos hajtású buszcsalád sorozatgyártása megkezdődött. Innovatív tulajdonságait a könnyű szerkezetes felépítésének és hajtásláncának köszönheti. A kisszériás sorozatgyártással a Modulo egy újabb nagy lépést tehet meg, amely révén az utasoknak és a település lakóinak zaj- és szennyeződésmentes közlekedést, a gazdaságnak új munkahelyeket, míg a magyar társadalomnak egy innovatív Hungarikumot jelenthet.

Az innovatív elektromos busz egy feltöltéssel 130-140 km-t tesz meg, az országjárás során a következő városokat érinti: **Érd, Paks, Szekszárd, Bonyhád, Mohács, Pécs, Kaposvár, Hévíz, Balatonfüred, Veszprém, Székesfehérvár**. A program szerint a városok központjában 1-2 órán keresztül megtekinthető a busz.

Célunk a **zöld közlekedés, a magyar termékek és buszgyártás népszerűsítése, az innováció fontosságának terjesztése**. Az új magyar fejlesztés eredményeként piacépes innovatív közlekedési megoldással indulhat újra a magyar buszgyártás. A **Modulo által az elektromobilitás** az elkötelezett elektromos autósok mellett a közösségi közlekedést használók számára **is elérhetővé válik**. Zöldebb és kényelmesebb lehet az utazás, a települések **tisztább levegőhöz** juthatnak, az üzemeltetési költségek csökkenhetnek. A buszok folyamatos fejlesztése és gyártása **új munkahelyeket hozhat létre**.

**Megtekintés helyszíne:** ESZI előtti járdaszakasz

**Sajtótájékoztató és próbaút ideje:** 2014. szeptember 22, hétfő, 14.00

**Megtekintés ideje:** 2014. szeptember 22, hétfő, 15 – 18 óráig

Modulo videó: <http://youtu.be/OMxggGgtIU4>

Weboldal: [www.modulo.hu](http://www.modulo.hu)

Facebook: [www.facebook.com/modulo](http://www.facebook.com/modulo)

